

Usr: Pamela Zueck Rep: rptPoliza

UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE CHIHUAHUA **CHIHUAHUA**

Póliza: E00350 Del 17/01/2024

Fecha y hora de Impresión Página 11:30 a, m.

Concepto: REGISTRO DE PAGO PUBLICACIONES DEL CHUVÍSCAR PUBLICIDAD NOV.

Beneficiario: PUBLICACIONES DEL CHUVÍSCAR SA DE CV

Folio / Cheque : SPEI

No	Cuenta	Descripción de la cuenta	Cargo	Abono	Concepto del movimiento
0001	2112-1-001756	PUBLICACIONES DEL	\$55,303.96		FF:, REGISTRO DE PAGO PUBLICACIONES DEL CHUVISCAR PUBLICIDAD NOV.
0002	1112-01-0001-020	BBVA BANCOMER		\$55,303.96	FF:, REGISTRO DE PAGO PUBLICACIONES DEL CHUVISCAR PUBLICIDAD NOV.
		Sumas iguales =>	55 202 06	55 202 06	£

OPERADO

2023

27 12 2023 **

PUBLICACIONES DEL CHUVISCAR S.A. DE C.V.
Fondo: 1001

Fecha de Rev. 09/08/2004 No.Rev.1 FOR 7.5 Tes 01

UC PAGO PUBLICIDAD NOVIEMBRE EN EL DIARIO \$55,303.96 M.N.

\$55,303.96 M.N.

OPERADO

2023







UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE CHIHUAHUA

R.F.C. UAC 681018 EG1

MES

AÑO

CALLE ESCORZA No. 900 TELS. 439-15-00 Y 439-15-32 CHIHUAHUA, CHIH. C.P. 31000 MÉXICO

PRDEN DE PAGO A-4197 11 2023

DÍA

** Importa da la cotización: \$55,303.96 con iva Proveador: 002380 PUBLICACIONES DEL CHUVISCAR S.A. DE C.V.

AVE. UNIVERSIDAD # 1900 PCU 000427-3H2

REQUISICIÓN DE MATERIALES No. 15503

CARGO₁₃₀₀₋₁₃₀₁ FONDO : 1001

SIRVASE FACTURARNOS A LA INSTITUCIÓN LOS SIGUIENTES ARTÍCULOS SEGÚN COTIZACIONES QUE NOS PROPORCIONARON EL DIA DE

NOS PROPI	ORCIONARON	I EL DIA DE DE	L		
CANTIDAD	UNIDAD	DESCRIPCIÓN		P. UNITARIO	IMPORT
1.00	525 00000	4 331 PUBLICIDAD EN PERIODICO EL DIARIO CORRESPONDIEN: LOS MESES DE NOVIEMBRE 2023.	TE A 4	7,675.83 4	7,675.83
		1 0 ENE 2024			
_		** En caso de que sus productos tengan no. de serio plasmarlo en su factura **	е,		
	** NOTA *	N° CONTRATO:UACH-DA-A270402-2023-DC. PUBLICIDAD EN PERIODICO EL DIARIO CORRESPONDIENTE A LOS MESES DE	NOVIEMBRE 2023.	SubTotal: 4 IVA: Descuento:) Retenc. I.S.F Anticipo:	7,675.83 7,628.13 0.00 0.00
	arse en caa r		T		5,303.96

ARAÍ ALVARADO LEE, AL TEL. 614 238 2000.

FAVOR DE ACOMPAÑAR ESTA ORDEN CON LA FACTURA PARA PROCEDER AL PAGO

PROVEEDOR

Fecha de Rev.: 19/10/2022 No. de Rev.: 1 ADQ FOR 02

LIC. LIZBETH ALICIA VAZQUEZ TENA COORDINADORA GENERAL DE COMUNICACIÓN SOCIAL



PUBLICACIONES DEL CHUVISCAR PCU0004273H2

Fecha y hora: 2023-12-01T16:38:16

Serie/Folio: PDCR/75154

Folio Fiscal: 6AEC9FD8-4FA9-4289-BD1F-78D5230F9D6E

Certificado Sat: 00001000000504204971

Uso Cfdi: G03

Tipo de comprobante: I Num certificado 00001000000505611372

F.pago: 99 - Por definir

Regimen Fiscal: 601

AV. UNIVERSIDAD #1900 Col. SAN FELIPE, CHIHUAHUA, CHIHUAHUA C.P. 31203

Cliente: UAC681018EG1 - UNIVERSIDAD AUTONOMA DE CHIHUAHUA Regimen Fiscal: 603

Direccion: ESCORZA No. 900, ZONA CENTRO, CHIHUAHUA, CHIHUAHUA C.P. 31000

orden de compra

Cant. Unidad Articulo Descripcion P.unitario Importe 82101504/ 1

PERIODICO

E48/SERVICIO PUBLICIDAD EN PUBLICIDAD NOMEMBRE UACH

\$47,675.83

\$47,675.83

Vazgue7



RECIBI DE CONFORMIDAD LOS BIENES QUE AMPARA DICHA FACTURA

FECHA 15-11-7023

NOMBRE

FIRMA

Total con letra: CINCUENTA Y CINCO MIL TRECIENTOS TRES PESOS 96/100 M.N.

Metodo de pago: PPD - PAGO EN PARCIALIDADES O DIFERIDO

Subtotal: \$47,675,83 IVA: \$7,628.13

Retencion: \$0.00 Total: \$55,303.96

Cadena original

[[4:0]6AEC9FD8-4FA9-4289-BD1F-78D5230FD6E[01/12/2023 04:38:19 p.
mt]PFD10113EA3[Tuh3vGro8ACM89afgWulffsLP]Wwwtb13dMFYXAeS92w6mehl5v8/2/jaT7ET5Cro8MlkPVAW/sgq40TbZGA70LUACCUAD.BG9Bij3rFDbiSseGCMCqMPRc77bbB9EH
DDXm9M68LN88/siNAphDc9jgZX2+qRF28r6sFdwDRzdeR98wA2D82/kdyV3cHRYbAk0pi688S/ME30dheBMySD4ZceEarkg0sLE9jkKmmjWhzDddJEccC5+kV0MAMMHeMMlkyPj3/Aqm
F3s6F2CWYCZqjZcch3ulpOxF+Fh10C7pj2FMkO==[0000100000061204971]]

Sello Digital del Emisor

TJnSvGrcA8ACMBXstgvWhittsUPLVMwwth13thMFYXIAsS8369meM5.6AZfydt7ET5Cnd8M16PVAV6gq40TbZGUA70LUACCUMOJ6G6bjX1E065seGOMCqMPRc77bbJB3EHDDXbmBA66UN88 AsiNaqMDc5ggZCx+qRF28i656FdMcDRzzfeR88sAXD82KqtVZ6HRYtb46f0466BSVNE3b9sBMyGD4ZceEsikg0isLBjNGrmjM+bDd4U6cC5+KV04AVAHeMMKyFydAqnF3s6FZCWYCZqjZ co3n3ukpQ4F+Fkhtl027pZFMKQ==

Sello Digital del sat

Jid+oSqYFRGECSXJ/myd9G01OAQXXXFRigFDd4FPNqHJiSig88ASAMB3ZsJ41Urh/NJBFCD3g7Q4HFNqJR1+dh/CmjrmgZYg6RXJJBmFxqXXGhThMcCE9SCDjLB+lghrj6Aw+881pDqrtKML2jB KZM69LT6V3rw/DDJT2AQXCVCBx/ZFNir/PJVCPDXwLD1V8MC6N3FCDyOM+6CChqOxU1w846CBNG34_gL73CA7ZZYCZJ3AdisyZMlf0Nrsg/XAMUp46giYqBRCNZ4pJl1qBtDardcodtMx8bb HWTGZN3GdNcTDjJo6SIHouqBoJ8cTQA==



Por este Pagaré prometo y me obligo a pagar incondicionalmente a la orden de PUBLICACIONES DEL CHUVISCAR, en esta Ciudad de CHIHUAHUA, CHIHUAHUA; el dia la cantidad de \$55303.96 (CINCUENTA Y CINCO MIL TRECIENTOS TRES PESOS 96/100 M.N.) que reconozco adeudarles así como los intereses moratorios al 3 % mensual a partir de la fecha de vencimiento. En caso de cobro judicial, me comprometo al pago de los gastos que se ocasionen, renunciando al fuero de mi domicilio y me someto expresamente a la competencia de los Tribunales de CHIHUAHUA, CHIHUAHUA.

"Este comprobante es una representacion impresa de un CFDI 4.0"

"CFDI generado con Timbra Plus"



Firma



Estimado Proveedor

A continuación se detalla el resultado de la validación realizada ante el Sistema de Administración Tributaria de los documentos recibidos. Para dudas o aclaraciones comunicarse al (614) 439-15-00 Ext. 2018

Folio de validación:

170947

Nombre del proveedor:

PUBLICACIONES DEL CHUVISCAR

RFC:

Fecha de validación de Factura:

01/12/2023

importe:

\$55,303.96

Información de la Factura

Folio Factura:

75154

Folio Fiscal:

6AEC9FD8-4FA9-4289-BD1F-78D523<mark>0F9D6E</mark>

Forma de Pago:

Por definir

RFC Emisor:

OPERADO

2023





PERADO

	L
Cliente: V	T
2	l
70	t
	ı
20,	ı
	1
1	1
2	ł
-	ı
2	ı
6	ı
niv	ı
6.	ł
02	1
R	1
2	1
Universidad	1
2	1
2	1
	1
Autonoma 1	ł
-0	1
2	ļ
2	ł
8,	ı
2	١
3	1
3	Į
50	ı
-	ı
23	1
13.	ĺ
Chikuakua	1
4	1
24	1
3.	1
2,	1
2	1
32	1
2,	1
5	ı
40	1
	1

	Cliente: Universidad Autonoma de Chihuahua	r de Chikuaku	Ä		PE	RECU
					þ	ON
Descripción	Fecha de publicación	EDICION	Medida	Sub total	Z	^C Total
CONVOCATORIA DA A011101 2023 P	NOVIEMBRE 4, 2023	CHIHUAHUA	5X11	\$5,434.55 \$	\$ 869.53 \$	\$ 6,304.08
FELICITA	NOVIEMBRE 10, 2023	CHIHUAHUA	5X10.5	\$5,187.53 \$	\$ 830.00 \$	\$ 6,017.53
FELICITA	NOVIEMBRE 11, 2023	CHIHUAHUA	5X10.5	\$5,187.53	\$ 830.00 \$	\$ 6,017.53
CONVOCATORIA PLAZAS	NOVIEMBRE 13, 2023	CHIHUAHUA	5X10.5	\$5,187.53	\$ 830.00 \$	\$ 6,017.53
CONVOCATORIA DA A131101 2023 P	NOVIEMBRE 15, 2023	CHIHUAHUA	5X11	\$5,434.55	\$ 869.53	\$ 6,304.08
FELICITA A EC RUBIO	NOVIEMBRE 19, 2023	CHIHUAHUA	5X10.5	\$5,187.53	\$ 830.00 \$	\$ 6,017.53
CONCIERTO	NOVIEMBRE 19, 2023	CHIHUAHUA	5X10.5	\$5,187.53	\$ 830.00	\$ 6,017.53
CONVOCATORIA PLAZAS	NOVIEMBRE 21, 2023	CHIHUAHUA	5X10.5		\$ 830.00 \$	\$ 6,017.53
ESTADO FINANCIERO	NOVIEMBRE 30, 2023	CHIHUAHUA	5X11.5	\$5,681.58	\$ 909.05	\$ 6,590.63
			SUB TOTAL		CONSUMO \$47,675.83	\$47,675
					IVA (16%)	\$ 7,628.13
						30 coc 22 \$



Rep: rptPoliza

UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE CHIHUAHUA CHIHUAHUA

Póliza: P26039 Del 01/12/2023

Fecha y hora de Impresión Página

27/dic./2023 12:22 p. m.

Concepto: UC PAGO PUBLICIDAD NOVIEMBRE EN EL DIARIO. GD Compra ; 29832 Factura: 154, 1756 PUBLICACIONES DEL CHUVISCAR S.A. DE C.V.

Descripción de la cuenta	Cargo	Abono	Concepto del movimiento
Difusión por radio, televisión y otros	\$55,303.96		FF:14898, GD Compra : 29832 Factura: 154, 1756 PUBLICACIONES DEL CHUVISCAR S.A. DE C.V.
Difusión por radio, televisión y otros		\$55,303.96	FF:14898, GD Compra: 29832 Factura: 154, 1756 PUBLICACIONES DEL CHUVISCAR S.A. DE C.V.
Difusión por radio, televisión y otros	\$55,303.96		FF:14898, GD Compra: 29832 Factura: 154, 1756 PUBLICACIONES DEL CHUVISCAR S. A. DE C. V.
PUBLICACIONES DEL		\$55,303.96	FF:14898, GD Compra: 29832 Factura: 154, 1756 PUBLICACIONES DEL CHUVISCAR S.A. DE C.V.
Sumas iguales =>	110,607.92	110,607.92	
	Difusión por radio, televisión y otros Difusión por radio, televisión y otros Difusión por radio, televisión y otros PUBLICACIONES DEL	Difusión por radio, televisión y otros Difusión por radio, televisión y otros Difusión por radio, televisión y otros \$55,303,96 PUBLICACIONES DEL	Difusión por radio, televisión y otros \$55,303,96 Difusión por radio, televisión y otros \$55,303,96 Difusión por radio, televisión y otros \$55,303,96 PUBLICACIONES DEL \$55,303.96

OPERADO

2023



JULIANIGNACIO GOMEZPRADO

Fwd: clave bancaria

SAUL GARCIAMEDRANO <
Para: JULIANIGNACIO GOMEZPRADO :

21 de diciembre de 2021, 16:58

Va Julián

----- Forwarded message ------

De: pgarcia

Date: mar., 21 de diciembre de 2021 3:29 p. m.

Subject: Fwd: clave bancaria

To:

----- Mensaje Original -----

Asunto: clave bancaria Fecha: 2021-12-09 15:43 De: Dolores Gonzalez <

Destinatario: Patricia Garcia <

Buen día.

Le envio la clave.

Clabe Bancaria:

Publicaciones del Chuviscar S.A de C.V.

Banco Banorte

Num. de cuenta.

Por favor a este correo me envia el comprobante de pago.

Saludos.

Dolores Gonzalez Agente de Ventas 429-07-80 El Diario de Chihuahua **OPERADO**

2023

Cerrar

Guardar

Imprimir



17/01/2024 1:16:06 PM

Contrato

Nombre del Cliente

00025453 UNIVERSIDAD AUTONOMA DE CHIHUAHUA

BBVA Net Cash - Pagos Interbancarios

Operación autorizada

Transferencia en proceso de validación y aplicación.

Datos del firmante

Usuario: TRASP02

Poder: 100%

Datos de la operación

Tipo de operación:

Pago Interbancarlo

Descripción: CR 11519 FAC 75154

Importe de la operación:

55,303.96 MXP

Cuenta de retiro:

Cuenta de depósito:

Divisa de la cuenta: Titular de la cuenta:

Divisa de la cuenta: MXP

Titular de la cuenta: PUBLICACIONES DEL CHUVISCAR SA

Nombre banco destino: BANORTE

Fecha de creación: 17/01/2024

CHIHUAHUA

Fecha de aplicación: 17/01/2024

Concepto de pago: CR 11519 FAC 75154 ORD A4197

UNIVERSIDAD AUTONOMA DE

Referencia numérica:

Instrumento de seguridad: ASD 6550586261

Hora de captura en el canal: 13:16:04

Datos de confirmación de la transferencia

Follo interbancario: 0000728151

Clave de rastreo:

002601002401170000728151

Folio de firma: 0025794106

Folio único:

1401202401171316040025794112

Estado operación

Porcentaje Firmado: 100%

Estado: Operado

Detalle de firmas

Acción	Usuario	Porcentaje aportado	Fecha
CREO	TRASP02	%	17/01/2024
FIRMO	TRASP02	100 %	17/01/2024

BBVA México, S.A., Institución de Banca Múltiple, Grupo Financiero BBVA México

www.bbvanetcash.mx

